



Офицеры СК России в Смоленской области приняли участие в церемонии перезахоронения останков красноармейцев

В преддверии 77-ой годовщины освобождения Смоленской области от немецко-фашистских захватчиков офицеры регионального управления СК России - бойцы поискового отряда «Следопыт» совместно с представителями районных администраций, поисковиками, родственниками погибших приняли участие в перезахоронении останков красноармейцев, погибших в годы Великой Отечественной войны.

23 сентября текущего года в городе Демидов на центральном воинском братском захоронении у храма Успения Пресвятой Богородицы со всеми почестями был погребен сержант Артемьев Иван Захарович, погибший в августе 1944 года на территории Эстонии. 1 марта 2020 года в ходе проведения поисковых работ в районе населенного пункта Синимяэ, Ида-Вирумаа, Эстонской Республики, военно-историческим объединением «Front Line» были найдены останки воина Красной Армии. В ходе эксгумации останков на тот момент еще неизвестного солдата были обнаружены медаль «За Отвагу», красноармейская книжка, партийный билет ВКП (б), временное удостоверение к медали «За Отвагу». Благодаря документам к медали удалось узнать имя погибшего героя: Иван Захарович Артемьев, уроженец Демидова Смоленской области. 11 сентября этого года в Генеральном консульстве Российской Федерации в Нарве состоялась церемония передачи военно-историческим объединением «Front Line» останков сержанта Артемьева Генеральному консулу РФ для доставки останков на территорию Российской Федерации.

25 сентября в Сычевском и Темкинских районах на Полях Памяти с соблюдением воинских и христианских почестей, в присутствии почетных гостей прошло торжественное погребение 659 бойцов, поднятых поисковыми отрядами с августа 2018 по сентябрь 2020 годов.

В день освобождения Смоленщины от немецко-фашистских захватчиков жители Ярцево собрались на главной площади города, откуда начался последний путь солдат к месту вечного упокоения на Поле Памяти. Захоронение 201 воина проходило с соблюдением всех почестей.

Отряд «Следопыт», созданный в региональном следственном управлении СК России, совместно с коллегами поисковиками продолжит работу по установлению мест захоронений и личностей погибших воинов Красной Армии и гражданского населения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Изображения



28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1503171>